长春公园向日葵花海盛放



吸引众多市民游客打卡



特色打卡点

8月25日,长春公园"秋之韵·葵心向阳"秋季系列活动正式拉开帷幕。眼下,园内5000平方米向日葵花海如约盛放,金黄花海与西门百日草绚烂色彩交相辉映,为市民游客打造了一场集自然观赏、文化体验、情感互动于一体的沉浸式秋日盛宴。

昨日,活动在优美的舞蹈中正式拉开帷幕,市民游客在欣赏完节目表演后,便跟随工作人员一起来到花海开启浪漫之旅。眼下,金色的向日葵已经向阳怒放,那一抹抹令人愉悦的黄色,格外璀璨耀眼,那一张张"笑脸",也四处绽放光芒,给人热情和温暖。蜜蜂、蝴蝶也穿梭在花朵之中,更为美丽的景色增添活力与生机。密密麻麻的向日葵,凝聚积极向上的蓬勃力量,也形成壮观的城市花海景观。



向日葵花海盛放 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

活动现场精心布置了六大特色打卡点,巧妙融合了节约理念与创意再生思维。在花田中,工作人员将精心彩绘的废旧灯罩融入布景,浩瀚星空、金黄稻田、明艳向日葵等元素跃然其上,让普通灯罩蜕变为点亮园区的精致艺术品;"木言岁时记"区域悬挂的二十四节气木质挂牌,部分由枯树枝干精细打磨绘制而成,传统文化与自然景观巧妙交融。而由枯树主干手工打磨制成的特色木质座椅,也与其他景观小品搭配形成温馨节点,成为游客休憩打卡的热门地。

美丽的花海,独特的景点吸引 众多市民游客打卡拍照。"这向日葵 真是太好看了,令人感到心情愉悦 和舒畅!"市民杨女士一边拍照,一 边笑着说。

除此之外,现场还特别设置了

儿童互动市集,孩子们可以自由挑选喜爱的玩具和书籍,让艺术体验更加丰富有趣。穿插其间的精彩表演,更让现场充满欢声笑语。前期征集的优秀儿童绘画作品同步展出,成为花海中一道独特的艺术风景线

据了解,长春公园本次活动将 持续打造多元化秋日体验。随着向 日葵花海进入最佳观赏期,向阳葵 语廊的画作与自然花海相映成趣, 叠翠诗行廊的田园诗句为秋日增添 诗意。值得期待的是,七夕主题活 动也将浪漫开启,鹊桥笺寻宝与投 壶祈福等传统互动体验,将为花海 盛宴再添文化韵味。

长春公园向日葵花海位于公园台地园内,热烈欢迎大家前来参观游玩!

城市晚报全媒体记者 吕闯

松原公安交警携手外卖企业 共筑安全防线

近日,松原公安交警走进辖区美团外卖等企业,化身"安全配送员",为忙碌的骑手小哥们精心准备了一份沉甸甸的"交通安全套餐"。

活动现场,民警针对外卖配送行业特点,通过播放交通安全警示视频、发放交通安全宣传手册等方式,提醒骑手们在日常出行中要做到知危险、会避险,自觉遵守道路交通安全法律法规,切实做到安全送餐、文明出行,实现交通安全和经济效益的"同步共赢"。

此次宣传活动进一步增强了外卖骑手的交通安全意

识和自我保护能力,美团站 点负责人也表示,将以此次 活动为契机,加强内部安全 管理,常态化督促骑手遵守 交通法规,共同营造安全有 序的出行环境。

下一步,松原交警将持续 关注外卖、快递行业的交通安 全动态,加大路面劝导与违法 纠查力度,推动行业交通安全 管理常态化、精细化。让每一 位为生活疾驰的骑手,都能真 正实现"速度"与"安全"的并 驾齐驱,让平安与每一份外卖 订单一同抵达。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队 开展餐饮场所联合检查行动

为系统提升全区餐饮场 所消防安全尤其是燃气安全 监管水平,近日,吉林市高新 消防救援大队联合区商务、 住建、应急及街道等多个职 能部门,开展了一场以"现场 教学、实战指导"为核心的餐 饮场所联合检查行动。

大队监督人员首先在现 场向联合检查组全体成员系 统梳理了餐饮场所的火灾风 险共性特征,并着重就燃气 消防安全检查的要点、方法 及法律依据进行了标准化示范讲解。通过此次联合实地指导,有效破解了以往各部门在餐饮燃气监管中可能存在的职责交叉、标准不一等难题。特别是为街道基层检查人员提供了面对面的传帮带,提升了其发现问题和指导整改的能力;同时促进了辖区行业部门间的高效联动与信息互通,为下一步形成各司其职、齐抓共管的长效管理机制奠定了坚实的基础。

吉林市高新消防救援大队联合辖区多部门 开展人员密集场所夜查行动

近日,吉林市高新消防救援大队联合区应急、住建、商务、街道等多个行业部门,开展针对人员密集场所的消防安全集中夜查行动,全力维护辖区消防安全形势稳定。

本次联合夜查行动,各部门力量拧成一股绳,聚焦人员密集场所的突出风险隐患,展开"拉网式"排查。检查组深入夜间营业的人员密集场所,重点检查各场所消防安全责任制是否落实、消防控制室值

班人员是否在岗履职、安全出口及疏散通道是否畅通无阻、消防设施器材是否完好有效、用火用电用气管理是否规范、是否存在违规住人及电动自行车违规停放充电等"三合一"现象。针对检查中发现的问题,检查组现场责令相关单位立即整改,对无法当场整改的隐患,依法时限与要求,并安排专人跟进复查,确保隐患彻底消除。

吉林市高新北区两大产业园 迎来"消防安全守护者"

为筑牢辖区产业高地安全基石,近日,吉林市高新消防救援大队主动靠前,精心部署,深入高新北区两大发展引擎——吉林高新区新能源汽车产业园与吉林高新区中德产业园,开展专项消防安全指导服务,以专业力量护航园区安全生产环境。

在园区现场,消防监督员 们首先着眼提升人员安全素 养,针对不同岗位特点组织开 展了多场次消防安全培训。 深入排查,靶向除患。培训结 東后,监督员们立即深入园区 重点部位开展实地消防安全 检查。细致排查了消防设施 器材的完备性及维护状态,检 查疏散通道、安全出口是否畅 通无阻,评估了日常消防安全 管理制度的落实情况。针对 检查中发现的问题,监督员们 当场"开方"。通过面对面的 专业指导与交流,消防部门有 效协助两大产业园区精准识 别安全管理中的薄弱环节与 可优化空间,显著提升了园区 整体消防安全自主管理水平。

吉林市高新消防救援大队 持续开展餐饮场所燃气安全检查

近日,吉林市高新消防 救援大队到辖区餐饮企业开 展燃气安全督导检查"回头 看",进一步加强辖区餐饮场 所燃气安全监管,有效预防 和遏制燃气事故的发生。

检查组重点对燃气使用 场所的燃气用具安装、使用及 其线路的设计、维护保养是否 符合消防技术标准和管理规 定,燃气软管是否存在老化、 泄漏,操作间与其他部位是否 采取有效防火分隔等情况进 行了详细检查。针对检查中 发现的问题,检查组要求相关场所负责人立即进行整改,并督促各单位要积极开展燃气安全自查自改,及时检查更新灶具、胶管和减压阀,及时清除燃气用具、燃气管道周边的可燃物品,降低燃气火灾事故风险。同时,检查组提醒各商户应从正规的燃气供气企业购买燃气,定期检查燃气设备、器具,并对工作人员进行燃气消防安全提示,提高员工燃气安全事故防范意识和逃生自救能力。

有市民称长春菜市北街"断头路"已打通一

记者踏查发现新建道路已基本完成 两侧人行道已有人通行

"菜市北街的'断头路'好像已通车了,附近居民可要方便不少了啊……"近日,有长春市民反映菜市北街"断头路"已通车的问题。

8月25日上午,城市晚报全媒体记者在现场踏查时发现,菜市北街"断头路"仍然没有通车,只是两侧人行道已有人通行。通车后,这条连接宽城区北三环与北四环的重要交通动脉将全线贯通,极大改善区域交通状况,方便周边居民出行。

上午10时许,记者来到了长春市宽城区菜市北街"断头路"的建设现场,新建道路已基本完成,但南北两端仍然用围挡围着,不允许车辆通行。道路交通标线也已施划完毕,几名工人正忙着工程项目的收尾工作。尽管"断头路"仍未打通,但两侧的人行道已有市民通行了。

据了解,长春菜市北街作为宽城区北部重要的城市次干路,呈南北走向,北起北四环路,南至北三环路,全长2.1公里,规划为双向四车道,同时配套建设人行道、非机动车道及绿化隔离带。而此前受管线迁改等历史遗留问题影响,尚邻路以南300多米路段长期"断档",形成了"断头路"。每到早晚高峰,周边恒丰悦城、英伦小镇、万龙第十城等7个小区的居民出行,只能绕行北环城路或凯旋路,原本10分钟的路程往往要多花20分钟以上。



新建道路已基本完成 城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧 摄

"我家就在恒丰悦城,孩子在北三环附近的学校上学,以前每天早上6点半就得出门,绕路不说,遇上堵车还得担心迟到。"居民李女士告诉记者,自从今年3月项目开工后,她几乎每天都会来工地附近看看进度。除了小区居民,周边商户也对道路贯通充满期待。在尚邻路经营超市的孙老板说:"这条路不通,不少北边的顾客嫌绕路就不来了,等路通了,店里生意肯定能好不少。"

菜市北街"断头路"打通后,将 直接串联北三环与北四环,不仅能 分流西部快速路和凯旋路的车流, 还将与正在建设的北环城路拓宽工 程形成联动。"北环城路拓宽工程预 计年底完工,菜市北街通车后,可承担部分分流任务,缓解施工期间的交通压力。"在现场施工的相关负责人表示,两条道路协同发力,将构建起宽城区北部"三横两纵"的交通路网框架,进一步畅通区域交通微循环。

今年以来,长春市持续推进"断 头路、卡脖路"打通工程,计划年内 完成30条道路建设,这些道路的陆 续通车,将有效解决市民"出行难、 绕路远"的问题,同时改善周边区域 的基础设施条件,为城市发展注入 新活力。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生孙之尧